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ЧЕСТИТА БАБА МАРТА 

       В първия ден на месец март Съдбина Вълчева в ролята на баба Марта посети 

детската градина в село Соколаре и върза на децата бели и червени мартенички с 

пожелания за здраве и щастливо детство. Баба Марта подари мартенички и на 

членовете на читалището, които проведоха своето годишно отчетно събрание и 

отпразнуваха деня на самодееца във вилата на земеделците в местността 

„АГИНОТО-БРАНИЩЕ“ в град Бяла Слатина. Те бяха поздравени лично от кмета на 

община Бяла Слатина инж. Иво Цветков и  художествена програма в изпълнение на 

малките възпитаници на ДГ „Незабравка“- гр. Бяла Слатина.Празникът премина 

неусетно с много песни, танци и добро настроение. Читалищното настоятелство 

изказва голяма благодарност на община Бяла Слатина за предоставения превоз и 

вкусната пилешка чорба, приготвена в ресторант „Скът“. 

 Посвещава се на село Соколаре и неговите жители.Издава се с цел 

популяризиране дейността на кметство Соколаре, Народно читалище 

„Н.Й.Вапцаров”- с. Соколаре, Пенсионерски клуб „Нов живот”- с. Соколаре и 

филиал ЦДГ”Пролет”- с.Соколаре сред жителите на селото и широката 

общественост на община Бяла Слатина. 



 

 

 

     

     

 

ГОРДОСТ Е ДА СИ ЖЕНА 

        Международния ден на жената – 8 март се отбеляза в пенсионерския клуб 

„Нов живот“ - с. Соколаре с весел празник. В него участваха читалищни дейци, 

пенсионери, граждани. Кметицата Даниела Нинова поздрави присъстващите жени 

със стихотворението на поетесата Блага Димитрова „Жена“. Те получиха 

поздравителни картички с пожелания от кмета на община Бяла Слатина инж. Иво 

Цветков и хартиени цветя изработени от библиотекарите.  

 



 

 

ПРОЛЕТЕН ПРАЗНИК 

        На 22 март в читалището в с. Соколаре 

пенсионери, читалищни самодейци и граждани 

посрещнаха пролетта. Салончето беше  украсено 

пъстро и свежо от сръчните ръце на библиотекарките 

Ивка и Бойка. Както винаги Съдбина Вълчева с 

желание и ентусиазъм се преобрази в образа на 

Пролетта с бяла рокля на цветя и венец от цъфнали 

жълти храсти. Тя поднесе на присъстващите прясно 

изпечена погача и по един красив нарцис. Самодеецът 

Цветан Монов също изненада празнуващите с букет от 

жълти нарциси, който раздаде на всички дами. 

Кметицата Даниела Нинова поздрави аудиторията със 

стихотворението на патрона на читалището Никола Й. Вапцаров „Пролет моя“. 

Последваха хора, песни и танци в хубава компания и добро настроение. 

 

 

         

 

 



 

ПРОЕКТ „ЗА ПО-КРАСИВО И ПРИВЛЕКАТЕЛНО СОКОЛАРЕ“ 

        На 27.03.2019г.  в читалище 

„Развитие“ – гр. Бяла Слатина 

между сдружение „Първи юни“ – 

гр. Бяла Слатина и неформална 

гражданска група „Соколаре“ беше 

сключен договор за осъществяване 

на проект „За по-красиво и 

привлекателно Соколаре“ на обща 

стойност 4721.06лв. Идеята е да се 

създаде нов облик на нашето село 

като го почистим с доброволен 

труд, монтираме бетонна фигура на птицата сокол пред кметството и направим 

алпинеум с кът за отдих и детска люлка пред фурната. Според древна легенда 

соколът е дал името на Соколаре и е негов закрилник и пазител. Паметникът на 

сокола ще символизира духовната сила и красота на местните хора. Алпинеумът 

ще бъде едно райско кътче, което ще радва очите на малки и големи. Новите 

обекти ще се открият с благотворителен концерт на децата от детската градина 

като със събраните средства ще се закупят кашпи със вечно зелени растения, с 

които ще се украси входа на детската градина. Ще се издаде книжно тяло с 

описанието на проекта, историята на селото, легендата за сокола, дал името му и 

снимки на проектните дейности и забележителностите на Соколаре. Проектните 

дейности ще променят центъра на селото, ще го превърнат в по-красиво и 

привлекателно място за живот, ще повишат самочувствието на местните хора и ще 

ги мотивират да участват в доброволчески и дарителски инициативи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ИНИЦИАТИВА НА ПП“ГЕРБ“ 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          На 27 март /събота/ по инициатива на ПП „ГЕРБ“ се проведе почистване на 

центъра на с. Соколаре и гробищния парк. Отзоваха се 20  човека –18 симпатизанти 

и 2 членове на ПП „ГЕРБ“ – Даниела Нинова и Боряна Петкова от гр. Бяла Слатина. 

Акцията започна с оборка на терена покрай дола около магазините и продължи с 

почистване на терена по пътя за гробището. Там се работеше и с техника – 

храсторез и резачка. Всички доброволци бяха осигурени с работни ръкавици, 

чували за боклук и минерална вода.  

     

 

 

 


